

阿桑奇斯诺登联手爆猛料

指控新西兰传感网络覆盖全球

监控民众电子邮件并与美澳共享 新西兰政府否认

据美国《时代》周刊报道,15日,“棱镜”爆料人斯诺登、“维基揭秘”网站创始人阿桑奇等人首次联合指控:“如果你住在新西兰,你就被监控了。”

对此,新西兰总理否认,并称指控的目的是试图影响9月20日的大选,以阻止自己第三次出任总理。

内容▶▶ 新西兰监听 还传输到美国

斯诺登这次爆料的文件是通过《悉尼先驱晨报》刊出的,其显示被称为“矛枪”的监听项目早在2012年或2013年年初就已经开始实施。

二战后,美国、加拿大、英国、澳大利亚和新西兰结成“五眼联盟”,

规定互不刺探并分享情报。斯诺登称,新西兰政府拥有收集跨太平洋海底电缆传输数据的秘密途径,民众的网络数据被收集后输往澳大利亚、北美等多个国家和地区。

斯诺登称,当自己还在为美国

国安局工作时,经常获取新西兰民众之间的通信信息,因为该局在新西兰设有间谍设备。而且新西兰政府拥有覆盖全球的传感网络“X-Keyscore”,以便情报机构入侵各类电子邮件。

背景▶▶ 防止被引渡 发起人抛“炸弹”

斯诺登的亮相是名为“真相时刻”活动的一部分,后者由曾经是全球最大文件共享网站“麦加上传”创始人吉姆·多特康姆举办,阿桑奇、英国《卫报》前专栏作家格伦·格林沃尔德也在受邀之列。

多特康姆因涉嫌网络盗版,面临被新西兰政府引渡至美国的命运,眼下正试图通过各种法律行动阻止这一结果。与此同时,他还试图通过选举将新西兰现任总理约翰·基赶下台。不久前,他承诺将

在选举前抛出“重磅炸弹”。

除了斯诺登的视频连线表态,身在厄瓜多尔驻英国使馆内的阿桑奇也在视频连线中提及了新西兰在西方情报网络中的角色。

回应▶▶ 总理否认 加强安保方案未通过

针对所受指控,新西兰政府当天予以坚决否认。约翰·基说,新西兰政府通信安全局去年曾提交过一份旨在加强网络安保的方案,但被政府否决了,“政府通信安全局

从来没有、现在也没有对新西兰民众实施大规模监听”。这一说法遭到斯诺登的直接回应,称其说法并不正确。“如果你居住在新西兰,你就被监控了。”

约翰·基说,多特康姆主动承担旅行费用,邀请格林沃尔德到现场爆料,目的就是在选举前影响更多选民的投票倾向。

美方称朝鲜将被扣美公民 当做“政治人质”



朝鲜判处美国公民米勒·马修·托德6年劳动教养。

据美国国务院网站消息,针对朝鲜判处美国公民米勒·马修·托德6年劳动教养一事,美国国务院副发言人玛丽·哈夫在15日举行的例行新闻发布会上表示,朝鲜在扣留美国公民后,把他们当做“政治人质”。

据报道,玛丽·哈夫指出,朝鲜当局逮捕、扣留和起诉米勒和另外两名美国公民的理由在美国和其他国家

并非属于逮捕和拘留的理由。虽然朝鲜正式宣称,不会利用他们实现政治目的,但朝鲜在推动政治谈判的过程中,把美国公民当做“政治人质”的意图正日益显现。

玛丽·哈夫称,美国政府已明确要求朝鲜尽早释放美国公民,美国也不同意朝鲜有关美国公民的起诉内容和裁判结果。

乌克兰议会 赋予东部地区3年自治权

据路透社消息,乌克兰议会16日通过东部地区特殊地位的法案,赋予顿涅茨克和卢甘斯克地区3年的有限自治权。此外,议会还通过法律,对乌冲突五个月以来所有政府军和民间武装的士兵予以赦免。

此前一天,波罗申科向乌克兰东部民间武装提出一项和解措施,波罗申科称乌克兰政府将对所有宣称独立

的民间武装施行特赦,并承诺允许东部地区实现特别自治权。

据报道,此项协议包括保护当地俄罗斯语言,并且允许由民间武装控制的地区自行选择法官,建立自己的警察部队和发展与俄罗斯的关系,但这一切的前提是维持成为乌克兰一部分。此外,此项协议加强了乌克兰基辅方面要求与东部停火的承诺。

美军在乌克兰指挥15国军演 美地面部队首次入乌

据美国媒体报道,美国军方在乌克兰西部地区指挥的一场维和行动军事演习于15日开始,参与这场演习的有15个国家。本周晚些时候,美国总统奥巴马准备在白宫与乌克兰总统波罗申科举行会谈。

美国国防部本月早些时候宣布了举行这场12天演习的决定,并表示将有1300人参加演习,其中包括200名美国军人。自乌克兰危机爆发以来,这将是美国地面部队首次进入乌克兰。

在举行此次演习之际,乌克兰军队和民间武装在乌克兰东部继续战斗。14日,在民间武装占据的顿涅茨克城外,乌克兰政府军控制的一个机场正发生激战。欧洲安全与合作组织14日说,该组织的观察员在顿涅茨克看到一个市场遭到炮击,4枚迫击炮弹在距离他们约200米的地方爆炸。欧安组织说,观察员又前往1公里之外的地方,1枚迫击炮弹落在距离他们约100米处。据报道,城市中心区也发生了炮击。

俄罗斯将设应急基金 帮助受西方制裁企业渡过难关

据德国《明镜》周刊9月14日报道,近日,欧盟国家宣布对俄罗斯进行新一轮的制裁,矛头直指俄方企业。作为应对措施,俄罗斯政府计划为企业建立应急基金,以此抵御西方的制裁。

报道称,俄罗斯财政部部长西卢阿诺夫当地时间9月14日表示,这笔基金将于2015年建立,主要目的是为因西

方制裁而面临倒闭的公司提供资金援助,基金总额将达到80亿欧元。

据悉,此前一些企业已经向俄罗斯政府寻求帮助,它们因西方的制裁措施而无法进入资本市场。俄罗斯国有石油公司(Rosneft)就曾要求政府提供300亿欧元的资金援助。



尼日利亚宾馆倒塌致46人亡 政府称乱加盖楼层所致 目击者称遭武装空袭

据尼日利亚通讯社消息,15日的最新统计数字显示,尼最大城市拉各斯6层宾馆倒塌事故已经造成46人死亡,另有130人在事故中幸存。

美国哥伦比亚广播公司称,这座宾馆的邻居正持续播出一个视

频,显示在12日该建筑坍塌前,一架飞机曾经4次低空飞经这个建筑附近。目击者称,宾馆遭极端分子空袭,进而发生坍塌。

尼日利亚国家应急机构发言人易卜拉欣则表示,事故原因有可能是这座建筑本来只有四层,地基也

没打稳,建设人员竟然又加了两层。另据法新社消息,尼日利亚军方14日说,12日上午,空军一架战机在东北部地区失踪。

军方没有说明飞机是坠毁还是遭击落。

图为民众正在现场救援。

阿里巴巴涨价 或破全球纪录 每股提到66至68美元 融资额最多将达250亿美元

据路透社16日消息,阿里巴巴15日提交的更新招股书显示,该公司将其首次公开募股(IPO)发行价预估区间从之前的每股美国存托股60美元至66美元提高到66美元至68美元,新股发行量仍维持在3.20亿股美国存托股不变。

自9月8日在纽约启动全球路演以来,阿里巴巴受到了投资者的

追捧。如按最新的发行价预估区间中值计算,阿里巴巴IPO融资额将达214亿美元,超过维萨卡公司(Visa)2008年上市创下的197亿美元的美国IPO融资额之最。

而如按上述发行价预估区间的上值计算,同时阿里巴巴的上市承销商行使最多4800万股美国存托股的超额认购权,阿里巴巴上市融

资额最多将达250亿美元,超越中国农业银行2010年创下的221亿美元的全球IPO融资额最高纪录。

按照计划,阿里巴巴及其承销商将在9月18日确定最终发行价,并于次日在美国纽约证券交易所正式挂牌交易,股票代码为“BA-BA”。